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Συνάδελφοι, 

Η κατάσταση στο ΙΓΜΕ το τελευταίο διάστημα δημιουργεί ανησυχία στο σύνολο του 
προσωπικού, σχετικά με τις εξελίξεις και το μέλλον που προδιαγράφεται. Πληροφορίες  
ομιλούν περί ορισμού διοίκησης και  περί επίλυσης του οικονομικού αδιεξόδου, όμως τελικά  
το ΙΓΜΕ έχει παραλύσει και παραμένουμε απλήρωτοι, ενώ ακόμα δε διαφαίνεται άμεσα 
λύση. 

Σοβαρά ερωτήματα και εύλογες απορίες εγείρονται αναφορικά με τον ακριβή ρόλο που 
διαδραματίζουν ορισμένοι άνθρωποι του ΙΓΜΕ και τις πράξεις ή/και παραλείψεις τους, 
δεδομένου ότι όφειλαν κανονικά να προσπαθούν με όλες τους τις δυνάμεις για την εύρυθμη 
λειτουργία του ΙΓΜΕ, κατά την κρίσιμη τελευταία περίοδο. 

Το Συνδικάτο, στην προχθεσινή του ανακοίνωση για την επικείμενη συνάντηση με τον 
υπουργό κ. Σταθάκη, δεν ανέφερε λέξη σχετικά με την αίτηση ασφαλιστικών μέτρων που 
είχε καταθέσει η δικηγόρος κ. Καραμπούλια, ως εκπρόσωπος 103 συνταξιούχων, για 
κατάσχεση τραπεζικών λογαριασμών, κινητής και ακίνητης περιουσίας του ΙΓΜΕ, μέχρι του 
ποσού των 10.000.000€ περίπου. Τυχόν ευδοκίμηση – αποδοχή της υποβληθείσας αίτησης 
ασφαλιστικών μέτρων, θα έχει ως αναγκαίο επακόλουθο την οριστική παύση της λειτουργίας 
του ΙΓΜΕ, δεδομένου ότι η κατάσχεση των τραπεζικών λογαριασμών του ΙΓΜΕ, καθώς και 
κάθε άλλης κινητής και ακίνητης περιουσίας του, μέχρι του ποσού των 10.000.000€, θα 
επιφέρει την ολοκληρωτική καταστροφή. Ευλόγως θα αναμέναμε την άμεση κινητοποίηση 
όλων, δηλαδή των στελεχών και όλων των εργαζομένων, πρωτιστως δε του Συνδικάτου 
Εργαζομένων και της Νομικής Υπηρεσίας, η αποστολή της οποίας είναι η απόρριψη της 
αίτησης ασφαλιστικών μέτρων, με τη σύνταξη δικογράφου και προσκόμιση στο δικαστήριο 
όλων των εγγράφων. Αντί αυτών, προς μεγάλη έκπληξη και απογοήτευσή μας, διαπιστώσαμε 
πως: 

Α] Το συνδικάτο δεν ενημέρωσε άμεσα τα μέλη του για το δικαστήριο και τις συνέπειές του 

Β] Το συνδικάτο δεν άσκησε πρόσθετη παρέμβαση υπέρ του ΙΓΜΕ στις 25/5/2017, ενώπιων 
της Προέδρου Πρωτοδικών που θα δίκαζε το αίτημα χορήγησης προσωρινής διαταγής κατά 
του ΙΓΜΕ για πάγωμα όλων των περιουσιακών του στοιχείων (κι αυτό, μολονότι ήταν παρόν 
στο δικαστήριο ο γραμματέας του Συνδικάτου και συνεπώς μπορούσε εύκολα να μας 
συνδράμει, ούτως ώστε από κοινού, όλοι οι εργαζόμενοι να αντιπαρατεθούμε ενιαία στην 
αίτηση ασφαλιστικών μέτρων)  

 



Γ] Ο σύλλογός μας που διόρισε δικηγόρο και άσκησε πρόσθετη παρέμβαση υπέρ του ΙΓΜΕ, 
στο δικαστήριο, ήταν απελπιστικά μόνος του και χωρίς καμία συμπαράσταση και βοήθεια.  

Δ] Προβληματισμό μας προξένησε η εν γένει στάση του δικηγόρου του ΙΓΜΕ στο 
δικαστήριο, ο οποίος, μολονότι η υπόθεση είναι πάρα πολύ σοβαρή αφού αφορά 
10.000.000€ και διακυβεύεται το μέλλον του ΙΓΜΕ, ήταν παντελώς απροετοίμαστος και 
«χαλαρός», με την έννοια ότι δεν είχε συντάξει, ως όφειλε, δικόγραφο για την απόρριψη του 
αιτήματος των 103 αιτούντων, κατά του ΙΓΜΕ. 

Ακόμα μεγαλύτερη έκπληξη και απογοήτευση μας προξένησε η δήλωση του δικηγόρου του 
ΙΓΜΕ, ο οποίος είπε, προς την Πρόεδρο Πρωτοδικών Αθηνών κα Παπαδημητροπούλου, ότι 
μπορεί να βρεθεί ένας τρόπος εξασφάλισης των αντιδίκων με ένα άλλο χρηματικό ποσό, 
αποδεχόμενος εκ των προτέρων την δικαστική ήττα του ΙΓΜΕ και συνομολογώντας, ως μη 
όφειλε, την υπό κρίση αίτηση ασφαλιστικών μέτρων των αντιδίκων του ΙΓΜΕ. 

Είναι ξεκάθαρο πως ο δικηγόρος του ΙΓΜΕ όφειλε και οφείλει να ζητήσει την πλήρη 
απόρριψη της αίτησης των ασφαλιστικών μέτρων κατά του ΙΓΜΕ.  

Ειλικρινά θα χαρούμε να μας διαψεύσει το Συνδικάτο και να πάρει ξεκάθαρη θέση ενώπιον  
του προσωπικού, σχετικά με την ανωτέρω αίτηση ασφαλιστικών μέτρων για την κατάσχεση 
της περιουσίας του ΙΓΜΕ. 

Υπό αυτές τις συνθήκες, η αναβολή για τις 6-6-2017 ήταν καλό νέο με την έννοια της 
δυνατότητας επισήμανσης / καταγγελίας των ανωτέρω δημοσίως και σε κάθε αρμόδιο φορέα 
και αρχή, καθώς και επίσης και της δυνατότητας καλύτερης προετοιμασίας μας για το 
δικαστήριο με τη συλλογή και προσκόμιση όλων των αναγκαίων εγγράφων και στοιχείων, 
για να απορριφθεί η ούτως η άλλως, αναληθής, αόριστη και καταχρηστική αίτηση 
ασφαλιστικών μέτρων κατά του ΙΓΜΕ. 

Δυστυχώς, έως σήμερα τα γεγονότα δείχνουν ότι δεν αποτελεί κοινή επιθυμία, η άμεση 
απεμπλοκή του ΙΓΜΕ από την κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει. 

Συνάδελφοι, εφόσον η αίτηση ασφαλιστικών μέτρων για την κατάσχεση της περιουσίας του 
ΙΓΜΕ, η οποία έχει αναβληθεί για την 6/6/17, γίνει αποδεκτή, θα δυσχαιράνει περαιτέρω την 
κατάσταση και φυσικά την εξεύρεση λύσης. Σας καλούμε να λάβετε ενεργά θέση για την 
προάσπιση της λειτουργίας και των συμφερόντων του ΙΓΜΕ, τα οποία ταυτίζονται με των 
εργαζομένων. 
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